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The full range of stakeholders is being engaged
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QMHC is building collaboration across sectors
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QMHC research, review, report work is relevant
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The views of consumers, families and carers inform
QMHC work
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Positive reform is underway
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Overall, there is positive reform underway"
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"I have had sufficent opportunities to provide input into QMHC work"
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"The QMHC is utilising the views of people with lived experience, their families, carers and support people to inform planning 
and decision making"
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"The QMHC is engaging the full range of stakeholders"
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"The QMHC is helping to improve collaboration across sectors (e.g. between health and justice, education, community, etc.)"
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"The QMHC is helping to build capacity  within the mental health, alcohol and other drugs sectors to achieve common goals"
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"The QMHC is helping to build capacity across sectors to achieve common goals"
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'Shifting minds' identifies priorities that are important to me
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"The promotion and awareness work being undertaken by the QMHC is increasing community awareness and reducing stigma 
and discrimination"
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"The research, review and evaluation work the QMHC is commissioning helps identify and respond to current and emerging 
issues and trends"



Power BI Desktop

0%

10%

20%

30%

40%

50%

1 Strongly Disagree 2 Disagree 3 Agree 4 Strongly Agree 5 Unable to Comment

1%

10%

45%

29%

15%

1%

7%

50%

28%

14%

2%
5%

52%

29%

12%

2017 2018 2019

"I believe the QMHC is seen as a credible organisation"
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"I view the QMHC as an important driver of reform of the mental health, alcohol and other drug system in Queensland"




